الملتقى الخامس/ 29/30 نوفمبر 2018
كلمة رئيسة الرابطة د.مي العبدالله
  حضرات الزملاء الباحثين، حضرات الطلاب، ايها الحفل الكريم، 
نرحب بكم جميعا في الملتقى الخامس للرابطة العربية للبحث العلمي وعلوم الاتصال .  نرحب بصورة خاصة بزملاىنا من الدول العربية الواصلين من بعيد وقد تكبدوا كل مشقات السفر وحرصوا على المشاركة في هذا الملتقى رغم كل الصعاب. نحن سعداء بلقائكم ونلمس في كل يوم اهمية التبادل معكم واهمية العمل الجماعي المتكامل في مجال البحثي العلمي في حقول العلوم الانسانية والاجتماعية المختلفة. 
تدخل الرابطة في السنة الخامسة من تاسيسها ونزداد اقتناعا سنة بعد سنة باهمية هذه القاعدة العلمية البحثية الاجتماعية الاكاديمية الفكرية المستقلة التي تشكل مساحة حرة امام الباحثين والاكادميين والمفكرين في العالم العربي ليتعرفوا على التجارب العلمية والاتجاهات والمدارس الأخرى، وليتبادلوا الخبرات والافكار ويطوروا المناهج ويحلوا معا المشاكل التي تواجههم والتي تكبر مع دخول التكنلوجيا الحديثة الى مختلف القطاعات لتحدث فيها تغيرات جذرية. العبء يزداد ثقلا ومسؤولياتكم تكبر تجاه مجتمعاتكم. 
نتوجه إليكم  بالشكر لمشاركتكم ومساهماتكم، كما يهمني أن أشكر كل من ساعدنا لاتمام مؤتمر هذه السنة بدءا براعي المؤتمر رئيس الجامعة اللبنانية د.فؤاد أيوب وعميد معهد الدكتوراه للعلوم الانسانية والاجتماعية د.محمد محسن وعميد معهد كلية الفنون د.قاسم قانصو الذي فتح لنا ابواب المعهد من دون تردد عندما واجهتنا مشكلة المقر. والشكر موصول لكل فريق العمل في المعهدين  من موظفين وطلاب، وهنا أخص بالشكر اللجنة التنظيمية للمؤتمر بكل أعضائها برئاسة د. لينا غالي. وكل أعضاء اللجنة العلمية من الزملاء اعضاء الرابطة. 
نجتمع اليوم حول إشكالية المصطلح والمفهوم في علوم الاتصال، والرابطة ماضية الى الامام في مسيرتها نحو تحقيق أهدافها التي أعلنت عنها منذ اليوم الاول لتاسيسها بشكل واضح: وهي  إنشاء قاعدة بحثية عربية مشتركة للبحث العلمي، ومختبرات بحثية في مختلف ميادين الاتصال والتنمية، والمساهمة في نشر بحوث مشتركة تلبي حاجات الانماء والتطور في لبنان والعالم العربي، وتفعيل مشاركة الباحثين في سياسات التخطيط الاجتماعي على قاعدة البحث العلمي المنهجي، وخصوصا بناء الجسور ما بين الاكاديميين والمفكرين والكادميين والقادة السياسيين..
بدأت الرابطة تقترب من تحقيق أهدافها، وقد تكونت لديها من خلال مؤتمراتها وورش عملها قاعدة واسعة من المعلومات والبيانات والمقترحات العلمية التي سنحرص على الانطلاق منها لبناء هذه الجسورٍ بين أطراف المجتمع وتفعيل دور البحث والباحثين في إنماء أوطانهم. 
في الشق النظري يشكل موضوع المصطلحات والمفاهيم أحد أركان البحث العلمي، وبعد أن بحثنا في المؤتمرات سابقة في الأطر المعرفية والمناهج والتجربة التعليمية  بقي ان نطرح إشكالية المصطلحات والمفاهيم للتداول. لننتقل في المؤتمرات القادمة الى المحاور العملية والتطبيقية. 
كل اشكال الاتصال والتواصل تبدا بتحديد المفهوم ويختلف مسار كل بحث وكل تجربة وكل مشروع باختّلاف المفاهيم التي يبنى عليها او ينطلق منها. وفي عالم الاعلام والاتصال تزداد أهمية المصطلح المستخدم مع كل إشكاليات اللغة والترجمة الى حد ان مصائر الدول ومسارات السلام والحروب قد تتوقف على استخدام المصطلحات الاعلامية.. 
والمصطلح العلمي في التعليم والبحث وكتابة الاطروحة هو في غاية الاهمية لبلوغ الاهداف وتحقيق الاضافة العلمية المطلوبة. ومع تسارع التغيرات والتطورات مع التطور التكنلوجي تزداد اهمية اعادة النظر في المصطلحات ومحاولة الاجتهاد في ترجمة المصطلحات الحديثة واعتماد دليل لغوي يقلص الخلافات بين المفكرين والباحثين. 
من هنا تاتي أهمية هذا المؤتمر وفي نفس الوقت صعوبة مهمتكم لصعوبة وتعقد اشكاليات المرتبطة بمحاور اامصطلح والمفهوم. نتمنى لكم جلسات مفيدة ومؤتمرا غنيا ونتمنى لزملائنا من الدول العربية إقامة طيبة في لبنان ونحن نبذل الجهد ليتحقق لهم ذلك. 
إعتادت الرابطة ان تكرم في كل سنة باحثا من العالم العربي في علوم الاتصال، وهذه السنة يسعدنا أن نسلم درع التميز العلمي للاستاذ الدكتور الصادق رابح تقديرا منا لكل عطاءاته البحثية في علوم الاعلام والاتصال التي سيعرفنا عليها في نهاية الجلسة د.هيثم. 
شكرا لكم.                                                                                                                                            
